关于2015年招收免费师范毕业生
攻读教育硕士报考办法

接我校研究生院通知，按照育部通知，2015年免费师范生攻读教育硕士报名和录取统一纳入“推免服务系统”的管理，现将有关报名办法通知如下。
一、招生对象
      招生对象为我校2014年毕业或者2014以前年毕业但未被我校录取为教育硕士的且在中小学任教的免费师范毕业生。 
二、招生领域
       我校招生领域参见《华东师范大学招收免费师范毕业生攻读教育硕士专业学位专业领域一览表》。
       免费师范生攻读教育硕士的报考领域，一般应报考原毕业院系的招生领域（报考原毕业院系的领域不需要另外面试）。如想跨领域报考，则报考领域应与工作岗位（任教课程）相关。跨领域报考需工作单位同意并出具书面证明，还需参加申请院系组织的面试，面试合格的予以录取。 
三、报名、面试及录取
       2015年免费师范生攻读教育硕士报名纳入“推免服务系统”管理。报名时不再需要效验码，而是以注册信息跟学籍学历平台免费师范生标志以及学历证书注册信息比对来判断是否有报考资格。     
      （一）网上报名
       请报考者于2014年9月28日-10月10日登陆登录“全国推荐优秀应届本科毕业生免试攻读研究生信息公开暨管理服务系统”(以下简称“推免服务系统”，网址为: http://yz.chsi.com.cn/tm） 报名，报名时请选择报考院系和招生领域(《华东师范大学招收免费师范毕业生攻读教育硕士专业学位专业领域一览表》)。跨专业报考因需要复试，所以必须于9月28日上网报名，以便安排跟推免生一起复试，院系复试结束后不再安排复试和跨专业录取。在报名时，请在备注中注明“免费师范生”。
       跨专业领域报考的同学请事先跟报考院系负责免费师范生攻读教育硕士招生的老师联系，请帮助安排面试工作。     
       务请大家在10月10日完成在“推免服务系统”上的报名，如因特殊原因没有在10月10日完成报名的，可以报名但必须跟院系招生老师联系录取事宜，但是如果到10月20日还没有报名的，请于2015年9月再申请攻读2016级教育硕士。
       网上报名前需准备身份证号、报名照片电子版、本科毕业证号、学士学位证号、本科期间的学号等信息。 
       言语听觉康复科学系毕业生应该报考特殊教育领域。
       (二)面试与录取
       由于今年报考时间很紧，考生寄送报考材料拟放在录取后进行，也就是说考生先上网申请、通过网上录取程序先确定拟录取名单，然后我校再组织拟录取考生办理寄送书面申请表等手续，对后续没有按照要求寄送工作单位同意报考的申请表或者工作单位不同意报考的作取消录取资格处理，不予寄发录取通知书。
       报考本科毕业院系的招生领域的考生不需要参加面试，由招生院系直接给予录取。跨领域报考的需要参加报考院系的面试（面试时需要带工作单位同意跨专业报考的介绍信），面试办法参照接收推免生面试办法实施，面试合格的予以录取，跨领域报考者经面试不合格的不能录取到报考专业，但在10月20日前仍可以申请本科就读院系的招生领域。重新申请仍然教育部“推免服务系统”中进行。
       我校录取后并通过短信发送录取通知征询，考生需要上报名网站进行是否接受录取操作。  
四、学习年限与学费
      我校2015年录取的免费师范生攻读教育硕士学习年限为2.5年，学费总计为贰万叁千元（23000元），学费可分两年缴纳，每年壹万壹仟伍佰（11500）元。
五、注意事项
      （一）寄送申请表
       我校上报拟录取名单后，将会进一步布置后续手续办理工作。请申请者11月初关注“华东师范大学研究生招生信息网”（http://www.yjszs.ecnu.edu.cn）上的通知。届时请按要求打印申请表并加盖工作单位公章寄送我校相关院系（邮寄地址参见《华东师范大学招收免费师范毕业生攻读教育硕士专业学位专业领域》。）。只有收到申请表后纳入我校2015级研究生名单并寄发录取通知书。
     （二）  免费师范生攻读教育硕士，各院系有专人负责，相关联系人及申请表寄送地址参见《华东师范大学招收免费师范生攻读教育硕士招生院系和领域一览表》。
     （三）录取通知书将于2015年6月寄发。 
六、相关联系部门   
      联系部门：华东师范大学研究生招生办公室
      办公地点：华东师范大学闵行校区学校行政办公楼318室320室，
      地    址：上海市闵行区东川路500号，邮编：200241，
      电    话：021-54344721，
      网    址： http://www.yjszs.ecnu.edu.cn 。

研究生院《关于2015年招收免费师范毕业生攻读教育硕士报考办法》网址为：
http://www.yjszs.ecnu.edu.cn/system/yjszsxx_detail.asp?id=3549

